

手机“指路大王”挺进北京、上海、广州 南京人有望实现 “掌上指路”

“通过您手中的手机，随时查看您在城市的公交线路，以便您顺利乘坐公交抵达目的地，会不会让你感觉很便捷？”近日，记者从有关方面获悉，城市新兴“指路大王”——公交指南无线网址系统继在北京、上海、广州开通查询之后，有望在南京、杭州等更多全国省会城市得到推广与应用。



掌上指路很方便

据介绍，目前，全国大约4.8亿的手机用户只要编辑“公交指南”到916076，都可以随时查询到北京、上海、广州三大城市的公交换乘路线，而南京、杭州等更多省会城市“公交指南”的实施有待于这一系统的进一步推广，目前正处于收集各路公交线路的阶段。

记者在使用“公交指南”无线网址系统时发现，目前，“公交指南”手机查询首页已经嵌入北京、上海、广州的查询搜索框。为了验证这一公交指南查询功能，记者分别在上海搜索框中输入起点站“徐家汇”，终点站“莘庄”，在广州搜索框中输入起点站“中山医院”，终点站“体育馆”，系统很快由简至繁，自动给出数条乘车路线。结果显示，这一“公交指南”无线网址系统不但运营很正常，并且非常方便。

市民需求成动力

谈及“公交指南”为何能引起如此大的社会反响时，资深的互联网专家江苏省教育科学研究院朱敦名教授表示，这不仅仅是因为它是一个“公益行为”，最重要的是，它迎合了广大市民的需求。首先，公交指南填补了市民随时查询公交换乘需求空缺。市民出行在外特别是外

地游客来旅游时，通过手机“公交指南”无线网址系统，可以实现随时随地随身公交换乘查询；其次，“公交指南”是属于面向3G时代的无线互联网应用，众所周知，我国手机用户总数已逼近5亿，用户基础非常庞大，而随着3G时代即将来临，无线互联网应用渐成主流，这就决定了“公交指南”能在民众中迅速普及；最后，它采用了3G时代的网址技术，即无线网址互连，手机用户只要通过中文关键词就可便捷使用，避免了难以记忆英文域名的弊端。

深入推广遇瓶颈

“公交指南”也引起一部分互联网专家的担忧。相关专家认为，随着公交指南全国推广的逐步开展，这已经不是一项个人所能完成的“公益行为”，未来庞大的内容维护和数据管理，将成为“公交指南”全国应用推广的“瓶颈”。据了解，该系统的全国推广目前正面临着难题，创建人孙明在接受采访

时表示，如果有团体愿意接手“公交指南”，只要承诺继续完善内容并为市民长期提供免费查询服务，甚至可以考虑无偿赠送。此外，记者还了解到，为了找到合适的接手人，“公交指南”无线网址查询系统已经报名参加即将召开的首届无线网址创意应用大赛，其目的便是让更多人熟悉并了解这项既前沿且时尚、便捷的科技应用。

【相关新闻】

“手机指路”目前免费

手机“公交指南”是一种在手机上便可实现的公交线路查询系统，用户只需要在手机上编辑“公交指南”发送到916076，就可以在系统中查询到开通城市的公交线路了。据悉，目前，手机“公交指南”线路查询系统是免费的，手机上网费用由运营商收取。专家表示，手机“公交指南”无线网址查询系统在一定程度上代表了我国无线互联网服务公益化的雏形。 快报记者 徐勇

爱国者红色之旅大学生采风摄影大奖赛 决赛作品评选揭晓

由现代快报、雄狮国际e总汇、南京华旗资讯科技共同举办的爱国者红色之旅大学生采风摄影大奖赛，经过预赛和采风决赛，于2007年6月16日，通过统计网上投票和专家评选，产生了本次大奖赛的最终各奖项获奖名单。

- 特等奖:《怀念毛主席》作者:时瞳, 河海大学
- 一等奖:《百竹争绿》作者:王杨, 中国药科大学
- 《意外》作者:李寅婷, 南京农业大学(浦口校区)
- 二等奖:《叶》作者:刘音音, 南京林业大学
- 《飞凤》作者:熊振华, 南京农业大学
- 《珠联璧合》作者:汤铭明, 南京师范大学
- 三等奖:《晨曦》作者:葛斌, 南京理工大学
- 《映衬水石之树》作者:刘弘, 晓庄学院
- 《日出》作者:高林生, 南京邮电大学
- 《敲》作者:邱雪, 南京工业职业技术学院

《童趣》作者:蔡贤敏, 中国传媒大学广电学院
2007年6月24日上午10点在雄狮国际e总汇广场

举行大奖赛颁奖仪式。本次大奖赛得到了华旗资讯赞助，决赛所有作品都是用华旗资讯提供的爱国者数码相机拍摄。



一等奖作品
《百竹争绿》



特等奖作品
《怀念毛主席》



一等奖作品
《意外》

■ 业内快讯

“周杰伦”南京上演精彩秀 2007MOTO“寻找周杰伦”活动圆满结束

上周六的南京新街口正洪街广场，因一场别开生面的“寻找周杰伦”模仿大赛的决赛而变得异常欢腾。在活动现场，忠实的MOTO手机消费者和热心的“周杰伦”FANS们蜂拥而至。

据活动主办方介绍，通过跳舞、作曲、填词或模仿周杰伦的双截棍等多种形式，在来自各大高校的通过初赛而晋级的30名选手中，8名幸运儿顺利晋级6月23日杭州“周杰伦见面会”。整场比赛，不但激烈而且精彩纷呈，每位选手都使出了浑身解数，在观众一次又一次的欢呼声中深刻体会舞台之王的梦幻感觉。最终，蒋娇玉、唐懿等8位选



手以精湛的技艺征服了评委和现场的观众，而他们的脱颖而出也同时宣告了此次“寻找周

杰伦”模仿大赛活动的圆满结束。

快报记者 徐勇

“阳光政府”有了母语网络通道 省政府网站启用中文.CN域名

“江苏省阳光政府工程多了一条中文网络通道。”近日，记者从有关方面获悉，江苏省委.CN、江苏省政府.CN、江苏省人大.CN、江苏省政协.CN等江苏省核心政府网站的中文域名已全部开通，我省民众只需在浏览器地址栏输入上述域名，就可顺利访问相应政府网站，获取政务信息，接受政府网上办事和服务。

政府网站中文域名要以“ .CN”结尾，并与本行政机关的全称或简称相适应，这是国务院办公厅颁发的《关于加强政府网站建设和管理工作

的意见》中提出的旨在统一政府网站展示形式的明确规定。

据介绍，江苏省“阳光政府”工程将政府网站作为网上政务信息公开、政府与公众网上沟通互动以及网上政府公共服务的平台，目前全省13个省辖市、所有县(市)都建立了政府门户网站，90%的省级政府部门设立了网站，并且初步形成了包括182个各级各类政府门户网站的政府网站群。业内人士表示，江苏省政府网站中文.CN域名的开通与启用，将进一步扩大政府网站在广大民众中的影响

力，加强政府网站和群众之间的互动，从而加速江苏省“阳光政府”工程的进程；同时，还可以通过互联网获取政务信息、网上办事、参政议政，从而更好地保障人民群众的知情权、参与权和监督权等。

相关资料:

中文.CN域名是信息产业部认定的我国互联网域名体系中唯一的中文顶级域名，目前已经获得IE7.0、Firefox2.0、Netscape8.0等全球主流浏览器和微软VISTA操作系统的全面支持。

快报记者 徐勇

全城寻找“惠普一体机”火热进行

“您身边有使用惠普一体机的真实事例?若有,可千万别忘了发短信参与我们的活动。”日前,由惠普集团南京分公司主办的“全城惠普一体机大搜索”活动将会给你带来诸多有趣的感受。据惠普公司方面介绍,参与者只要将你

所发现的惠普一体机编辑精彩短信发送给我们,短信内容包括你将一体机用在哪里,主要应用什么功能等,移动用户发送“231+留言”到09111,联通小灵通用户发送“231+留言”到10113。我们将在每天产生一位幸运的活动参与

者,赠送一个价值480元蓝牙耳机,同时,每周会产生一位最幸运的周冠军,获得由惠普公司提供的一台集传真、打印的一体机。此外,整个活动从即日起到7月6日止,有兴趣的市民朋友可尽早搜寻并参与。

快报记者 徐勇

参加中国移动各营业厅优惠套餐, 充话费就可以超低价购机或赠送手机。

MOTO 友来友往

倪睿思
歌手 倪睿思

购买MOTO W205 可获得精美礼品 (以实物为准)

W205
500超大容量锂电池
750兆超短待机
珍藏精巧机身
65K色炫美大屏幕
32M核铃声